2023年1月

星期三 壬寅年十二月廿七

中共中铁四局集团有限公司委员会主管、主办 铁道建设报社出版 国内统一刊号: CN34-0038 总编辑: 江龙余

# 刘勃韩永刚春节前夕深入基层单位走访慰问

书记、董事长刘勃,总经理、党委副书记韩永 刚,党委副书记、工会主席邵刚,党委常委、纪 委书记陈伟代表局党政工团走访慰问基层单 位干部员工,向他们送上慰问金和慰问品,送 去企业的关心和温暖,送去新春最真挚的祝

1月14日,农历腊月二十三,刘勃看望慰 问南京分公司干部员工。刘勃围绕"王牌工程 局"建设,向全体干部员工介绍2022年局在生 产经营、企业管理等各方面取得的新成绩、新 突破。他认为,南京分公司新一届领导班子成 熟干练、员工朝气蓬勃,局党委、局对南京分公 司的发展充满信心。他希望,全体干部员工始终保持良好精神状态,团结一心、立足岗位、主 动作为,为南京分公司发展做出更大贡献。

1月15日,农历腊月二十四,邵刚先后看 望慰问七分公司合新铁路一分部参建员工, 公司副处级职业项目经理兼CZ铁路四分部 项目经理王伟和雅万高铁二分部党支部书记 李振奎的家属,中国中铁劳动模范、局劳动模 范、八分公司电力机车司机孙东升,钢结构建 筑公司肥西县乡村文化旅游配套提升项目部 参建员工,建筑公司安徽大学江淮学院新校区 2标项目部参建员工,向他们送上新春祝福, 感谢他们过去一年为中铁四局高质量发展的 辛勤付出。

1月16日,农历腊月二十五,刘勃、韩永 刚、邵刚、陈伟看望慰问退休老领导张河川、资 宝成、陈佑章、王砚才、周之平、段广和,离退休 老党员胥爱芳、朱爱珍、刘占行、谢文豪,困难 党员王哲,代表局党委、局给他们送去新春祝

> 四局与南水北调东线江苏水源有 限责任公司(以下简称"江苏水

> 源")签订战略合作框架协议。中

铁四局总经理韩永刚、业务经理兼

华东区域指挥部指挥长耿锦 汀苏

水源党委书记、董事长荣迎春等领

线江苏段工程的相关情况。他说,

南水北调东线工程是缓解我国北方水资源严重短缺局面的重大战

略性基础设施,其利用江苏省已有

的江水北调工程,逐步扩大调水规

模并延长输水线路,从长江下游的

扬州抽引长江水,利用京杭大运河

及与其平行的河道逐级提水北

送。目前,南水北调东线二期工程

域走在国内建筑行业前列,依托数 智化管理实现了"安全线上监管、 成本线上监控、物资线上集采 近年来,中铁四局通过多种合作模

式参建了一批有代表性的水环境生

态治理、水利水电、水务环保领域项

目,具有丰富的施工管理经验,对与

江苏水源未来的合作充满期待和信

韩永刚介绍中铁四局近年来 的企业发展基本情况。他说,中铁 四局在信息化、智能化和大数据领

正在加快规划推进中。

荣迎春简要介绍南水北调东

导参加签约仪式。



福,真诚感谢他们为中铁四局发展所做的贡 献,衷心祝愿他们保重身体、健康长寿、阖家幸

1月16日,农历腊月二十五,韩永刚、邵刚 看望慰问局劳动模范、城轨分公司党委书记上 阳,国际事业部几内亚马西铁路项目部常务副 总经理汪安宁,市政公司景德镇荻湾乡村旅游 开发项目部技师刘帅,以及中铁科技大楼内的 入驻单位和设计研究院、物资公司员工代表, 向大家致以新春问候,对大家2022年的努力

付出表示感谢,希望大家围绕"率先建成中国 中铁王牌工程局"这一核心目标,以最高的士 气、最强的斗志、最好的状态,坚定不移深入推 进理念变革、质量变革、效率变革和动力变革, 用奋斗和实干书写企业高质量发展的新篇章。

为切实加强"两节"期间"送温暖"工作,中 铁四局成立"送温暖"工作领导小组,制定周密 的"送温暖"工作方案,确保全局"送温暖"工作 在组织上、资金上得到保证,使全局"送温暖" 工作开展得井然有序。 (杨晨 高超)

### 本报南京讯 1月18日,中铁 刘勃参加南京分公司民主生活会

本报南京讯 1月14日,中铁四局党委 书记、董事长刘勃参加南京分公司党委2022 年度领导班子民主生活会,并对南京分公司 一步工作提出要求。

关于南京分公司改革发展和下一步工 作,刘勃要求,一是加强政治建设,全面深入学习贯彻党的二十大精神,坚持把学思践悟、 做实做细作为重要目标。二是加强经营开 发,强化责任担当,严格落实经理层任期责任 考核,压实领导班子成员经营责任,着力强化 属地经营和区域滚动经营。 三是加强成本管 控,不断优化项目策划、过程管控、分包管理 和物资采购等管理环节,提升降本增效能 力。四是加强大商务管理,全面落实中国中 铁"四增两控四提升"的要求,树立系统思维,

强化效益导向,不断提高盈利能力。五是加 强薪酬体系建设,重塑分配制度,将员工薪酬 与岗位价值和绩效贡献相挂钩,强化薪酬分 配价值导向,进一步拉大固浮比,激发干部员 六是加强公司领导班子建设,提升 政治素质和业务能力,切实增强工作本领 七是加强党风廉政建设和反腐败工作,严防 国有资产流失。八是加强公司基地建设,深 化与地方政府沟通对接,争取有利政策支持, 充分发挥南京区域优势,用五年时间达到全 局中等偏上水平,用十年时间进入全局前 九是加强党的建设,用高质量党建引领 高质量发展,落实"效益提升、价值创造"理 念,全面加强项目管理,提升公司创效能力。

(高超 杨储来 吴慧)

本报合肥讯 1月17日,安徽 省第十四届人民代表大会第一次会议选举产生安徽省出席第十四 届全国人民代表大会代表 111 会上,中铁四局总经理、党委 副书记、董事韩永刚当选

中铁四局是世界500强企业中国中铁旗下唯一的"标杆"企业, 是国务院国资委2021年冼树的国 有重点企业管理标杆创建行动"标杆企业"。作为国家铁路建设的主 力军、基础设施建设的排头兵、 带一路"倡议的践行者,近年来,中 铁四局一体推进承包经营、投资经 萱和海外经营,统筹发力传统基 建、城市建设和"第一曲线"市场。 特别是2022年,中铁四局完成新 签合同额2766亿元、营业额1526 亿元,同比增幅均超两位数,连续 五年生产经营规模双超千亿元,被 中国中铁选树为"王牌工程局"的 主要创建单位之一,荣膺全国工程 建设行业质量领军企业、全国唯一 "中国建造"铁路工程品牌企业。

当选代表的代表资格须报全 国人民代表大会常务委员会代表资格审查委 员会审查。 (杨晨)

本报合肥讯 1月16日,农历腊月二十 五,中铁四局2023年迎新春离退休干部及先 进人物代表座谈会在合肥总部举办。 局党委书记、董事长刘勃,总经理、党委副书记 韩永刚,党委副书记、工会主席邵刚,党委常 季,纪委书记陈伟,代表局党委,局向老领导 老专家拜早年,祝老领导、老专家新春愉快、身 体健康、阖家幸福。退休局级领导段广和、资 宝成,退休处级领导及先进人物代表,局相关 部门负责人参加座谈会

刘勃代表局党委、局感谢老领导、老专家 直以来对中铁四局改革发展事业的关心和 支持。他指出,要回望征程,践行中铁四局"品 牌提升"的新理念。要立足当前,开启中铁四 局行稳致远的新征程。要展望未来,再铸中铁 四局改革发展的新辉煌。他希望,各位老领 导、老专家始终保持为中铁四局改革发展再立 新功的豪迈热情,多思发展良策,多提宝贵意

见,为中铁四局加快建设中国中铁"王牌工程 局"和"世界一流建筑企业"做出更大贡献。

韩永刚介绍中铁四局2022年的发展情况 和2023年及今后一个时期的工作思路。他 说,2023年,中铁四局将围绕"率先建成中国 中铁王牌工程局"这一核心目标,强力推动理 念变革,进一步塑强核心竞争力;强力推动质 量变革,进一步提升品牌影响力;强力推动效 率变革,进一步激发组织战斗力;强力推动动 力变革,进一步增强发展引领力。

参加座谈会的老领导、老专家认为,2022 年,局党委、局面对复杂严峻的外部环境和艰 巨繁重的改革发展任务,紧紧围绕"品牌提升 年"主题,以争先斗志、奋斗本色驱散疫情阴 霾、对冲下行压力,取得了市场和现场共进、改 革与发展同频的不俗业绩。他们纷纷表示,将 继续发扬老骥伏枥、志在千里的精神、继续关 心支持企业的改革发展事业。

### 小启

因泰节放假。本报1月25日和2月1日 休报二期。祝大家新春快乐!

## 中铁四局党委召开2022年度党员领导干部民主生活会

本报合肥讯 1月17日,中铁四局党委 2022年度党员领导干部民主生活会在合肥总 中国中铁2022年度党员领导干部民 主生活会第三督导组组长、工会副主席、团委 书记曹彬到会指导。在家的局领导刘勃、韩永刚、邵刚、陈伟、朱晓勇、王天军、杨辉、刘光、孙 长希、梁超、许耀亮、李猛出席会议,高管章俊 张峰列席会议。会议由局党委书记、董事长刘

针对上年度民主生活会查找的问题,局党 委分别从"强化政治建设,坚定初心使命""强 化企业改革,推进高质量发展""强化以人为本,加强队伍建设""强化基层党建,提升党建 工作水平""强化党风廉政建设,营造良好政治 生态""弘扬争先文化,铸造党建品牌"等六个 方面进行认真整改。会后,局党委进一步加大 整改力度,强化责任落实,要求各基层单位制 定专题民主生活会会前征求意见建议整改清 单,由局党委书记逐一审阅并提出修改意见, 责令各单位每半年上报一次整改推进和完成 情况,倒逼责任落地,确保整改实效。截至目 前,各项整改措施均基本落实到位。

会上,刘勃代表局党委汇报上年度民主生 活会整改情况和本年度领导班子对照检查情 况;局领导班子成员分别对照检查发言开展批 评和自我批评,局副总经理王传越因公出差向 会议提交书面发言材料。

曹彬指出,此次民主生活会上的中铁四局领导班子成员做到了求真务实,相互提出了坦 诚意见,是一次高质量的会议。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,带头捍卫"两个确 立",坚决做到"两个维护",发挥党员领导干部 的先锋模范作用,努力推动企业高质量发展。 要在"高精尖等新"工程建设中充分发挥技术 支撑作用,在大商务管理中结合企业特点形成 特色品牌工作。要高度关注企业财务管理,为 加谏建设中国中铁"王牌工程局"奠定基础。

刘勃表示,中铁四局党委将按照中国中铁 党委的要求,认真制定整改清单,明确措施,责 任到人,确保整改实效。他要求,局领导班子 成员要以此次民主生活会为契机,全面贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想,团结带领 全局党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落 实觉的二十大作出的重大决策部署,将中国中 铁党委、中国中铁的各项要求落到实处,以优 异成绩向中国中铁第三次党代会献礼。

(胡善存)

本版编辑 杨晨



扫描关注 《铁道建设》数字报



(吴慧 高超)

扫描关注 《铁道建设》官方微信公众平台